PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELEHUE

Mo agpecy: Mepekonckuin B/ropogok, 4.18
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHus: 4755.6

PacyeTHasa nnowaap: 186.5

B T.4. Nfowanb

nogeana: 186.5

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWUTENMbHAasi CTOMMOCTb) / SO

Cs =500681*43/4755.6 = 4527.14
Am = 4527.14* 0.012 = 54.33
Pacyet peHTHoM nnatel : Pn= Cp * Kk * A *Kr
Kk= 0.6 - k03phuLMeHT komdopTHOCTH (NoaBar)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 2 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOEHUS
Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So
Cp =500681*43/4755.6 = 4527.14
Pn (noggan) = 4527.14*06 *1.2*2= 6519.08

ApeHaHasi nnarta 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 54.33 + 1536 + 10865.14 ) * 323 /1000 = 4023.12
Jkop = 323 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKONMEHNA Ha KanuTanbHbIN PEeMOHT
ApeHgHasi nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacnonoxxeHHon Ha otMeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn
A01(q) = 4023.12*1*1*0.8 = 3218.50
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHON OMeKn
Kekp= 1 - KO3 MULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.8 - KOIMMULIMEHT NMOHMKEHNS apeHAHON NNaThl
ApeHngHas nnata 3a 1 kB.M nnow.noas. 6e3 Q : An1 = [ (Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 54.33 + 1536 + 6519.08 ) * 323/1000 = 2619.34
ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaav nogsana c Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
Ani(q) = 2095.47 *1 = 209547
opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 2619.34 * 186.5 = 488506.91
lopoBasi apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anop(q) = 2095.47 * 186.5 = 390805.15

logoBasi apeHaHas nnarta 3a nomelleHue, pacnon. Ha oM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 4023.12* 0.00 = 0.00
lonoBasi apeHaHas nnata 3a nomelleHve, pacnorn. Ha oTM. 0 U Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogBana)(q) = 3218.50 * 0.00 = 0.00
logoBasi apeHaHas nnata 3a noMmelleHve ¢ noasanom 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 488506.91 = 488506.91
lonoBasi apeHaHas nnarta 3a noMeLleHve ¢ noasanom ¢ Q cocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 390805.15 = 390805.16

KsapTaneHbii nnatex B Grogxet (6e3 HOC) + HAOC (18%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 97701.29 + 17586.23
BTopoi nnatex : (25%) 97701.29 + 17586.23
TpeTui nnatex : (25%) 97701.29 + 17586.23
YeTBepThIN NnaTex : (25%) 97701.29 + 17586.23

Wcnonnutens : WWatanoea E.1O. (ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: FOpbeBel, MHCTUTYTCKMIA ropoaok, 4.11
ApeHpaTop:

O6was nnowanp 3gaxHusa:  3362.3

PacyeTHasa nnowaap: 70.8

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWUTEMNMbHasi CTOMMOCTb) / SO

Ce=377787 * 43/ 3362.3 = 4831.47
Awm = 4831.47 * 0.012 = 57.98

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 1.7 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpg: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp =290896 * 43/ 3362.3 = 3720.23
Pn (Bbiwe nogsana) = 3720.23*1.0*1.2*1.7 = 7589.27

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonioxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 57.98 + 1536 + 7589.27 )* 323 /1000 = 2966.19
Jkop = 323 - KOPPEKTMPYHOLLNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 v Bbilwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 2966.19*1*1*0.6 = 1779.71
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHON OMeKn
Kkp= 1 - KOA(PPULMEHT KanUTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.6 - KOIMMULIMEHT NMOHMXKEHNSA apeHAHON NnaThl

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogBana)

Ann(6e3 noggana) = 2966.19 * 70.80 = 210006.25

lopoBasi apeHAHasa nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha otM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 1779.71* 70.80 = 126003.48

KeapTanbHbifi nnarex B brogxeT (6e3 HOC) + HAC (18%) :

31500.87 +
MepBbI NnaTex : (25%) 5670.16
31500.87 +
BTopoii nnatex : (25%) 5670.16
31500.87 +
TpeTuii nnartex : (25%) 5670.16
31500.87 +
YeTBepTbIi NNaTex : (25%) 5670.16

Wcnonnutens : WWatanoea E.1O. (ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: yn.JlyHauyapckoro, A.23
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHus: 1613.2

PacyeTtHasa nnowaap: 92.3

B T.M4. Nfowanb

nogeana: 92.3

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuyet CB: CB = (BoccTaHOBWTENMbHasi CTOMMOCTb) / SO

Cs=180871*43/1613.2 = 4821.13
Am = 4821.13*0.012= 57.85
Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr
Kk= 0.6 - KO3 PULMEHT KOMOPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 2 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOEHMUS
Pacuetr Cpg: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So
Co=112140*43/1613.2 = 2989.10
Pn (noggan) = 2989.10*0.6 *1.2*2= 4304.30

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnorioxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 57.85 + 1536 + 7173.84 )* 323 /1000 = 2831.96
Jkop = 323 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT
ApeHgHasi nnata 3a 1 KB.M nrnowaaun, pacnonoxxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn
A01(q) = 2831.96*1*1*0.8 = 2265.57
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKn
Kkp= 1 - KOAMMPULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.8 - KOIMMULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl
ApeHngHas nnata 3a 1 kB.M nnow.noas. 6e3 Q : An1 = [ (Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 57.85 + 1536 + 4304.30)* 323/1000 = 1905.10
ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaav nogsana c Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
Ani(q) = 1524.08 * 1 = 1524.08
opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 1905.10 * 92.3 = 175840.73
lopoBasi apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anop(q) = 1524.08 * 92.3 = 140672.60

logoBasi apeHaHas nnarta 3a nomelleHve, pacnon. Ha oM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 2831.96 * 0.00 = 0.00
lonoBasi apeHaHas nnata 3a nomelleHve, pacnorn. Ha oTM. 0 U Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 2265.57 * 0.00 = 0.00
logoBasi apenaHas nnata 3a noMmelleHve ¢ noasanom 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 175840.73 = 175840.73

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue ¢ nogsanom ¢ Q coctTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00+ 140672.60 =  140672.60

KeapTanbHbifi nnatex B brogxet (6e3 HOC) + HAC (18%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 35168.15 + 6330.27
BTopow nnatex : (25%) 35168.15 + 6330.27
TpeTui nnatex : (25%) 35168.15 + 6330.27
YeTBepThIN NNaTex : (25%) 35168.15 + 6330.27

Wcnonnutens : WWatanoea E.1O. (ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: yn.JlyHauyapckoro, A.23
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHus: 41.6

PacuyeTHasa nnowagb: 41.6

B T.4. Nfowanb

nogsana: 41.6

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMNMbHasi CTOMMOCTb) / SO

CB=4168.8*43/41.6 = 4309.10
Am = 4309.10 * 0.012 = 51.71
Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr
Kk= 0.6 - k03ppuLMeHT komdopTHOCTH (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 2 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS
Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So
Cp =2584.66*43/41.6 = 2671.64
Pn (noggan) = 2671.64*06 *1.2*2= 3847.16

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaan, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 51.71 + 1536 + 6411.94)* 323/1000 = 2583.89
Jkop = 323 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT
ApeHgHasi nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacnonoxxeHHon Ha otMeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn
A01(q) = 2583.89*1*1*0.8 = 2067.11
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKn
Kekp= 1 - KO3 MULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.8 - KO3 MULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl
ApeHngHas nnata 3a 1 kB.M nnow.noas. 6e3 Q : An1 = [ (Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 51.71 + 1536 + 3847.16 ) * 323/1000 = 1755.46
ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaav nogsana c Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
Ani(q) = 1404.37 * 1 = 1404.37

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog

Anog = 1755.46 * 41.6 = 73027.14
lopoBasi apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anoga(q) = 1404.37 *41.6 = 58421.80

logoBasi apeHaHas nnarta 3a nomelleHve, pacnon. Ha oM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogBana)

Ann(6e3 nogsana) = 2583.89 ¢ 0.00 = 0.00
lonoBasi apeHaHas nnata 3a nomelleHve, pacnorn. Ha oTM. 0 U Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 2067.11* 0.00 = 0.00
lonoBasi apeHdHas nnata 3a noMmelleHve ¢ noasanom 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 73027.14 = 73027.14
lonoBasi apeHaHas nnarta 3a noMeLleHve ¢ noasanom ¢ Q cocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 58421.80 = 58421.80

KsapTaneHbii nnatex B Grogxet (6e3 HOC) + HAOC (18%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 14605.45 + 2628.98
BTopow nnatex : (25%) 14605.45 + 2628.98
TpeTui nnarex : (25%) 1460545 + 2628.98
YeTBepThIVi NNaTex : (25%) 1460545 + 2628.98

Wcnonnutens : WWatanosa E.1O. (ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: yn.Oukropa JleButaHa, 4.5
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHus: 9054.8

PacyeTHasa nnowaap: 110.9

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMNbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs =1154744 * 43/9054.8 = 5483.72
Awm = 5483.72*0.012 = 65.80

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp = 1097006 * 43 /9054.8 = 5209.53
Pn (Bblwe nopggana) = 5209.53*1.0*1.2*2= 12502.87

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 65.80 + 1536 + 12502.87 ) * 323 /1000 = 4555.81
Jkop = 323 - KOPPEKTUPYHOLLUNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHWUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 4555.81*1*1*0.6 = 2733.49
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKn
Kekp= 1 - KO3 MULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.6 - KO3 MULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nop.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 4555.81 * 110.90 = 505239.33

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 nogBana)(q) = 2733.49 * 110.90 = 303144.04

KsapTanbHbli nnatex B Giogxet (6e3 HOC) + HAOC (18%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 75786.01 + 13641.48
BTopoi nnatex : (25%) 75786.01 + 13641.48
TpeTui nnarex : (25%) 75786.01 + 13641.48
YeTBepThIVi NNaTex : (25%) 75786.01 + 13641.48

Wcnonnutens : WWartanoea E.1O. (ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELWEHUE

Mo appecy: Mkp.OprTpya, yn.Okrabpbckas, A.1, nut.AA1
ApeHpaTop:

O6Lwas nnowanb 3aaHus: 498.2

PacyeTHasa nnowaap: 288.2

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWUTENMbHAas CTOMMOCTb) / SO

CB =29339 *43/498.2 = 2532.27
Am = 2532.27*0.012 = 30.39

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 038 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 0.8 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cpo=17717 *43/498.2 = 1529.17
Pn (Bbiwe nopggana) = 1529.17*1.0*0.8*0.8 = 978.67

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonioxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 30.39 + 1536 + 978.67 ) * 323/1000 = 822.05
Jkop = 323 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KOIDPULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nnowaaun, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 822.05*1*1*0.6 = 493.23
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKn
Kkp= 1 - KO3 PULMEHT KanUTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.6 - KOIMMULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NnaThl

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogBana)

Ann(6e3 nogsana) = 822.05* 288.20 = 236914.81

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogBana)(q) = 493.23 * 288.20 = 142148.88
KeapTanbHbifi nnarex B brogxeT (6e3 HOC) + HAC (18%) :
35537.22 +
MepBbIV NnaTex : (25%) 6396.70
35537.22 +
BTopoii nnatex : (25%) 6396.70
35537.22 +
TpeTuii nnartex : (25%) 6396.70
35537.22 +
YeTBepTbIi NNaTex : (25%) 6396.70

Wcnonnutens : WWatanoea E.1O. (ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Mkp.OprTpya, yn.Okrabpbckas, A.1, nut.BB1
ApeHpaTop:

O6Lwas nnowanb 3aaHus: 145.3

PacyeTHasa nnowaap: 145.3

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWUTEMNbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs=10403.9*43/145.3 = 3078.92
Am = 3078.92*0.012 = 36.95

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 0.8 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp=5306*43/1453 = 1570.25
Pn (Bbiwe nopggana) = 1570.25*1.0*1.2*0.8 = 1507.44

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonioxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 36.95 + 1536 + 1507.44 ) * 323 /1000 = 994.97
Jkop = 323 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3hMLMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nnowaaun, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 994.97*1*1*0.6 = 596.98
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKn
Kkp= 1 - KO3 PULMEHT KanUTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.6 - KOIMMULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NnaThl

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 noggana) = 994.97 * 145.30 = 144569.14

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 596.98 * 145.30 = 86741.20
KsapTaneHbli nnatex B Giogxet (6e3 HOC) + HAOC (18%) :
21685.30 +
MepBbI NNaTex : (25%) 3903.35
21685.30 +
BTopoii nnatex : (25%) 3903.35
21685.30 +
TpeTuii nnartex : (25%) 3903.35
21685.30 +
YeTBepTbIi NNaTex : (25%) 3903.35

Wcnonnutens : WWatanoea E.1O. (ten. 35-35-48)



